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показників, взаємин із клієнтами і постачальниками. Це дозволяє визначити найбільш вигідні 

рішення для підприємства та сприяє підвищенню його конкурентоспроможності [6, с. 326]. 

Таким чином, у сучасних ринкових умовах ключовою метою підприємств готельної 

сфери є створення конкурентних переваг у довгостроковій перспективі, що забезпечить 

стабільний прибуток і стале економічне зростання. Розвиток ринкових відносин та право 

виходу на ринок готелів вимагають від підприємств, які надають конкурентні послуги, 

постійного вдосконалення стратегічних підходів. Оптимальне використання запропонованих 

стратегій дозволить готельним підприємствам досягти позитивних результатів у своїй 

діяльності. 
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РЕКРЕАЦІЙНИЙ ТУРИЗМ ФРАНЦІЇ 

 
Згідно з рекомендаціями UNWTO, поїздки класифікуються залежно від основної мети 

на такі категорії: рекреаційні, соціальні, ділові та професійні, для відвідування друзів і родичів, 

релігійні (паломництво) та інші. Кожна з цих категорій має свої підкатегорії. У глобальному 

масштабі найбільшу частку становлять рекреаційні поїздки, які передбачають широкий вибір 

розваг і спортивних занять, що наповнюють дозвілля мандрівників. 

У Франції найбільшого розвитку набув рекреаційний туризм, що підкреслює його 

практичне значення для країни. Рекреаційний туризм охоплює такі види, як екскурсійний, 

освітній, спортивний, пригодницький, екзотичний, екологічний та спеціалізований. Найбільш 

популярним серед пізнавальних видів туризму є екскурсійний, який дозволяє відвідувачам 

ознайомитися з визначними туристичними пам'ятками, такими як архітектурні, мистецькі та 

історичні об'єкти. Франція поділена на 7 основних туристичних районів, які включають 22 

підрайони. Серед них особливе місце займає Паризький район, що охоплює регіони Іль-де-

Франс, Шампань-Арденни, Бургундія, Центр і Долина Луари. 

Париж є головним туристичним центром Франції та одним із найкрасивіших міст світу, 

де сучасні споруди гармонійно поєднуються з архітектурною спадщиною. Серед 

найвідоміших пам'яток — Ейфелева вежа, собор Нотр-Дам, Тріумфальна арка та багато інших. 
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Місто має багату культурну інфраструктуру з численними музеями, театрами та парками, а 

туристична база представлена понад тисячею готелів. Захід Франції, де розташовані 

Нормандія та Бретань, відомий мальовничими містами, сільськими пейзажами та історичними 

місцями, такими як церква-фортеця Сен-Мішель і традиційний центр Байї. Східний регіон 

країни славиться виноградниками, середньовічними містами та гірськими пейзажами Юра, а 

долина Луари — своїми замками. Південний Середземноморський регіон, зокрема 

Французька Рів'єра, є центром пляжного туризму, пропонуючи туристам розкішні готелі, 

приватні пляжі та культурні пам'ятки, серед яких Ніцца, Канни, Сен-Тропе та інші курорти на 

Лазурному березі [1]. 

Атлантичний Кот-д'Аржан, або Срібний берег, є чудовим узбережжям довжиною 230 

км з піщаними пляжами, яке вражає своєю природною красою. У ХІХ столітті для боротьби з 

рухомими пісками в цьому регіоні були висаджені ліси, що стали найбільшим лісовим 

масивом у Франції. Однією з головних перлин цього узбережжя є містечко Мімізан з його 

пляжами та привабливими набережними. Біарріц, що знаходиться на узбережжі Біскайської 

затоки, став популярним курортом ще в середині ХІХ століття. Тут є таласотерапевтичний 

інститут, що пропонує численні процедури для оздоровлення, а також бальнеологічні лікарні. 

Пляжі Біарріца, оточені висячими скелями, продовжуються до Сен-Жан-де-Люз, який 

знаходиться неподалік від іспанського кордону [2]. 

У Франції також багато гірськолижних курортів, що робить країну лідером у 

гірськолижному туризмі. Французькі курорти відомі своєю високою оснащеністю та зручними 

трасами, загальна довжина яких складає 6 тисяч км. Більшість гірськолижних курортів 

знаходиться в Альпах, де можна кататися на висотах до 3900 м. Система Труа Валле об'єднує 

кілька престижних гірськолижних курортів, серед яких Валь Торанс, популярний серед 

молоді, та Мерібель, де розташована резиденція англійської королеви. 

Куршевель входить до п'ятірки найкращих гірськолижних курортів світу. Це елітне 

місце, де важко знайти дешеве житло, адже більшість вілл належить світовій аристократії. 

Курорт пропонує складні траси загальною довжиною 180 км, з 65 витягами та сніговими 

гарматами на 45 гектарах. Для більш бюджетного відпочинку можна вибрати такі курорти, як 

Тінь та Ледез Альп. 

Гірськолижні курорти Франції пропонують різноманітне розміщення: від готелів до 

гірських шале та апартаментів, і ціни на житло та абонементи на лижні траси тут зазвичай 

вищі на 30-40% порівняно з Австрією. Однак вибір схилів у Франції значно ширший. Для 

новачків, сімей та дітей є спеціальні пільгові умови. Найбільший потік туристів припадає на 

лютий та березень. 

Крім гірськолижного туризму, Франція розвиває й інші види спортивного туризму, 

зокрема велотуризм, пішохідні походи, рафтинг та дельтапланеризм. Останнім часом 

особливо популярним став сільський туризм, який активно підтримується асоціацією «Туризм 

у сільській місцевості», заснованою в 1971 році [3]. Цей туризм орієнтований на відвідування 

старовинних сіл, де туристи можуть насолоджуватися природою. Завдяки розвитку сільського 

туризму зростає кількість нових маршрутів у прибережних районах, що стимулює відновлення 

культурних та природних пам'яток, а також будівництво сучасних готелів. 

Таким чином, Франція залишається однією з найбільш відвідуваних країн у світі 

завдяки різноманітним рекреаційним ресурсам, високому рівню розвитку економіки та 

ефективній державній політиці у галузі туризму. 
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